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REPORT 001 - sintesi valutazione corso di studi (studenti
frequentanti) 01 marzo 2016

Anno Accademico: 2015/2016

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI MEDICINA CLINICA, SANITA? PUBBLICA, SCIENZE DELLA VITA E DELL?AMBIENTE - 012839

Corso: L2 - BIOTECNOLOGIE - (B3B)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

317 10 66 171 70 3,15% 20,82% 53,94% 22,08%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 317 9 17 204 87 2,84% 5,36% 64,35% 27,44%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

317 10 40 162 105 3,15% 12,62% 51,10% 33,12%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 317 5 30 131 151 1,58% 9,46% 41,32% 47,63%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

317 3 6 138 170 0,95% 1,89% 43,53% 53,63%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 317 12 57 164 84 3,79% 17,98% 51,74% 26,50%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 317 20 48 141 108 6,31% 15,14% 44,48% 34,07%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

198 5 25 119 49 2,53% 12,63% 60,10% 24,75%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

317 5 18 167 127 1,58% 5,68% 52,68% 40,06%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 317 2 15 146 154 0,63% 4,73% 46,06% 48,58%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 317 1 42 158 116 0,32% 13,25% 49,84% 36,59%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 317 10 43 165 99 3,15% 13,56% 52,05% 31,23%
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REPORT 001 - sintesi valutazione corso di studi (studenti frequentanti) 01 marzo 2016

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI MEDICINA CLINICA, SANITA? PUBBLICA, SCIENZE DELLA VITA E DELL?AMBIENTE - 012839

Corso: LM - BIOTECNOLOGIE MOLECOLARI E CELLULARI - (B4C)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

30 1 3 16 10 3,33% 10,00% 53,33% 33,33%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 30 0 3 15 12 0,00% 10,00% 50,00% 40,00%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

30 0 2 14 14 0,00% 6,67% 46,67% 46,67%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 30 0 0 9 21 0,00% 0,00% 30,00% 70,00%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

30 0 3 7 20 0,00% 10,00% 23,33% 66,67%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 30 0 3 6 21 0,00% 10,00% 20,00% 70,00%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 30 0 2 6 22 0,00% 6,67% 20,00% 73,33%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

26 1 1 11 13 3,85% 3,85% 42,31% 50,00%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

30 0 3 8 19 0,00% 10,00% 26,67% 63,33%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 30 1 3 9 17 3,33% 10,00% 30,00% 56,67%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 30 1 3 9 17 3,33% 10,00% 30,00% 56,67%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 30 1 3 10 16 3,33% 10,00% 33,33% 53,33%
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REPORT 001 - sintesi valutazione corso di studi (studenti frequentanti) 01 marzo 2016

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI MEDICINA CLINICA, SANITA? PUBBLICA, SCIENZE DELLA VITA E DELL?AMBIENTE - 012839

Corso: L2 - TECNICHE DELLA PREVENZIONE NELL'AMBIENTE E NEI LUOGHI DI LAVORO (ABILITANTE ALLA PROFESSIONE SANITARIA DI TECNICO
DELLA PREVENZIONE NELL'AMBIENTE E NEI LUOGHI DI LAVORO) - (D3A)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

111 4 13 61 33 3,60% 11,71% 54,95% 29,73%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 111 7 9 53 42 6,31% 8,11% 47,75% 37,84%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

111 2 6 63 40 1,80% 5,41% 56,76% 36,04%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 111 1 7 50 53 0,90% 6,31% 45,05% 47,75%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

111 2 4 56 49 1,80% 3,60% 50,45% 44,14%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 111 8 5 61 37 7,21% 4,50% 54,95% 33,33%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 111 4 6 54 47 3,60% 5,41% 48,65% 42,34%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

53 2 3 35 13 3,77% 5,66% 66,04% 24,53%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

111 3 8 66 34 2,70% 7,21% 59,46% 30,63%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 111 2 7 62 40 1,80% 6,31% 55,86% 36,04%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 111 2 4 54 51 1,80% 3,60% 48,65% 45,95%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 111 3 9 64 35 2,70% 8,11% 57,66% 31,53%
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REPORT 001 - sintesi valutazione corso di studi (studenti frequentanti) 01 marzo 2016

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI MEDICINA CLINICA, SANITA? PUBBLICA, SCIENZE DELLA VITA E DELL?AMBIENTE - 012839

Corso: L2 - DIETISTICA (ABILITANTE ALLA PROFESSIONE SANITARIA DI DIETISTA) - (D3D)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

69 1 14 21 33 1,45% 20,29% 30,43% 47,83%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 69 2 7 25 35 2,90% 10,14% 36,23% 50,72%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

69 7 3 26 33 10,14% 4,35% 37,68% 47,83%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 69 2 6 19 42 2,90% 8,70% 27,54% 60,87%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

69 5 7 12 45 7,25% 10,14% 17,39% 65,22%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 69 3 10 27 29 4,35% 14,49% 39,13% 42,03%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 69 3 6 23 37 4,35% 8,70% 33,33% 53,62%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

38 1 4 11 22 2,63% 10,53% 28,95% 57,89%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

69 3 4 23 39 4,35% 5,80% 33,33% 56,52%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 69 2 4 23 40 2,90% 5,80% 33,33% 57,97%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 69 3 11 21 34 4,35% 15,94% 30,43% 49,28%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 69 8 4 24 33 11,59% 5,80% 34,78% 47,83%
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REPORT 001 - sintesi valutazione corso di studi (studenti frequentanti) 01 marzo 2016

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI MEDICINA CLINICA, SANITA? PUBBLICA, SCIENZE DELLA VITA E DELL?AMBIENTE - 012839

Corso: L2 - FISIOTERAPIA (ABILITANTE ALLA PROFESSIONE SANITARIA DI FISIOTERAPISTA) - (D3F)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

564 32 70 293 169 5,67% 12,41% 51,95% 29,96%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 564 51 59 273 181 9,04% 10,46% 48,40% 32,09%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

564 39 54 257 214 6,91% 9,57% 45,57% 37,94%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 564 41 39 224 260 7,27% 6,91% 39,72% 46,10%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

564 44 41 236 243 7,80% 7,27% 41,84% 43,09%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 564 53 56 244 211 9,40% 9,93% 43,26% 37,41%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 564 38 57 248 221 6,74% 10,11% 43,97% 39,18%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

380 29 21 151 179 7,63% 5,53% 39,74% 47,11%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

564 41 42 281 200 7,27% 7,45% 49,82% 35,46%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 564 39 52 229 244 6,91% 9,22% 40,60% 43,26%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 564 19 35 230 280 3,37% 6,21% 40,78% 49,65%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 564 49 54 257 204 8,69% 9,57% 45,57% 36,17%
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REPORT 001 - sintesi valutazione corso di studi (studenti frequentanti) 01 marzo 2016

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI MEDICINA CLINICA, SANITA? PUBBLICA, SCIENZE DELLA VITA E DELL?AMBIENTE - 012839

Corso: L2 - Igiene dentale (abilitante alla professione sanitaria di Igienista dentale) - (D3I)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

70 1 7 31 31 1,43% 10,00% 44,29% 44,29%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 70 2 2 30 36 2,86% 2,86% 42,86% 51,43%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

70 1 1 26 42 1,43% 1,43% 37,14% 60,00%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 70 0 0 17 53 0,00% 0,00% 24,29% 75,71%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

70 0 0 18 52 0,00% 0,00% 25,71% 74,29%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 70 1 1 25 43 1,43% 1,43% 35,71% 61,43%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 70 1 2 19 48 1,43% 2,86% 27,14% 68,57%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

45 1 4 15 25 2,22% 8,89% 33,33% 55,56%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

70 1 1 23 45 1,43% 1,43% 32,86% 64,29%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 70 0 2 23 45 0,00% 2,86% 32,86% 64,29%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 70 2 3 22 43 2,86% 4,29% 31,43% 61,43%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 70 1 2 28 39 1,43% 2,86% 40,00% 55,71%
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REPORT 001 - sintesi valutazione corso di studi (studenti frequentanti) 01 marzo 2016

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI MEDICINA CLINICA, SANITA? PUBBLICA, SCIENZE DELLA VITA E DELL?AMBIENTE - 012839

Corso: L2 - Tecniche di laboratorio biomedico (abilitante alla professione sanitaria di Tecnico di laboratorio biomedico) - (D3L)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

104 1 11 48 44 0,96% 10,58% 46,15% 42,31%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 104 10 14 34 46 9,62% 13,46% 32,69% 44,23%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

104 4 7 38 55 3,85% 6,73% 36,54% 52,88%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 104 1 7 22 74 0,96% 6,73% 21,15% 71,15%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

104 1 3 31 69 0,96% 2,88% 29,81% 66,35%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 104 6 8 31 59 5,77% 7,69% 29,81% 56,73%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 104 4 13 24 63 3,85% 12,50% 23,08% 60,58%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

63 2 3 19 39 3,17% 4,76% 30,16% 61,90%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

104 4 6 36 58 3,85% 5,77% 34,62% 55,77%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 104 1 6 29 68 0,96% 5,77% 27,88% 65,38%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 104 1 8 28 67 0,96% 7,69% 26,92% 64,42%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 104 5 6 38 55 4,81% 5,77% 36,54% 52,88%
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REPORT 001 - sintesi valutazione corso di studi (studenti frequentanti) 01 marzo 2016

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI MEDICINA CLINICA, SANITA? PUBBLICA, SCIENZE DELLA VITA E DELL?AMBIENTE - 012839

Corso: L2 - TERAPIA DELLA NEURO E PSICOMOTRICITÀ DELL'ETÀ EVOLUTIVA (ABILITANTE ALLA PROFESSIONE SANITARIA DI TERAPISTA DELLA
NEURO E PSICOMOTRICITÀ DELL'ETÀ EVOLUTIVA) - (D3N)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

204 6 48 68 82 2,94% 23,53% 33,33% 40,20%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 204 8 41 58 97 3,92% 20,10% 28,43% 47,55%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

204 3 22 91 88 1,47% 10,78% 44,61% 43,14%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 204 4 15 57 128 1,96% 7,35% 27,94% 62,75%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

204 8 17 76 103 3,92% 8,33% 37,25% 50,49%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 204 1 15 92 96 0,49% 7,35% 45,10% 47,06%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 204 2 16 80 106 0,98% 7,84% 39,22% 51,96%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

134 3 6 53 72 2,24% 4,48% 39,55% 53,73%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

204 4 10 93 97 1,96% 4,90% 45,59% 47,55%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 204 3 18 75 108 1,47% 8,82% 36,76% 52,94%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 204 2 12 64 126 0,98% 5,88% 31,37% 61,76%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 204 2 21 99 82 0,98% 10,29% 48,53% 40,20%
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REPORT 001 - sintesi valutazione corso di studi (studenti frequentanti) 01 marzo 2016

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI MEDICINA CLINICA, SANITA? PUBBLICA, SCIENZE DELLA VITA E DELL?AMBIENTE - 012839

Corso: L2 - Ortottica ed assistenza oftalmologica (abilitante alla professione sanitaria di Ortottista ed assistente di oftalmologia) - (D3O)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

26 0 0 19 7 0,00% 0,00% 73,08% 26,92%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 26 1 1 16 8 3,85% 3,85% 61,54% 30,77%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

26 0 1 18 7 0,00% 3,85% 69,23% 26,92%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 26 0 2 14 10 0,00% 7,69% 53,85% 38,46%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

26 1 0 19 6 3,85% 0,00% 73,08% 23,08%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 26 0 1 15 10 0,00% 3,85% 57,69% 38,46%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 26 1 0 16 9 3,85% 0,00% 61,54% 34,62%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

19 0 3 10 6 0,00% 15,79% 52,63% 31,58%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

26 1 1 19 5 3,85% 3,85% 73,08% 19,23%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 26 2 0 15 9 7,69% 0,00% 57,69% 34,62%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 26 0 1 16 9 0,00% 3,85% 61,54% 34,62%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 26 0 1 13 12 0,00% 3,85% 50,00% 46,15%
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REPORT 001 - sintesi valutazione corso di studi (studenti frequentanti) 01 marzo 2016

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI MEDICINA CLINICA, SANITA? PUBBLICA, SCIENZE DELLA VITA E DELL?AMBIENTE - 012839

Corso: L2 - Tecnica della riabilitazione psichiatrica (abilitante alla professione sanitaria di Tecnico della riabilitazione psichiatrica) - (D3P)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

104 3 28 36 37 2,88% 26,92% 34,62% 35,58%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 104 1 6 46 51 0,96% 5,77% 44,23% 49,04%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

104 0 8 45 51 0,00% 7,69% 43,27% 49,04%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 104 1 7 29 67 0,96% 6,73% 27,88% 64,42%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

104 3 6 31 64 2,88% 5,77% 29,81% 61,54%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 104 2 11 41 50 1,92% 10,58% 39,42% 48,08%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 104 0 11 42 51 0,00% 10,58% 40,38% 49,04%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

63 0 3 24 36 0,00% 4,76% 38,10% 57,14%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

104 0 11 45 48 0,00% 10,58% 43,27% 46,15%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 104 3 8 45 48 2,88% 7,69% 43,27% 46,15%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 104 1 16 33 54 0,96% 15,38% 31,73% 51,92%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 104 2 13 38 51 1,92% 12,50% 36,54% 49,04%
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REPORT 001 - sintesi valutazione corso di studi (studenti frequentanti) 01 marzo 2016

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI MEDICINA CLINICA, SANITA? PUBBLICA, SCIENZE DELLA VITA E DELL?AMBIENTE - 012839

Corso: L2 - Ostetricia (abilitante alla professione sanitaria di Ostetrica/o) - (D3S)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

60 7 4 21 28 11,67% 6,67% 35,00% 46,67%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 60 1 3 15 41 1,67% 5,00% 25,00% 68,33%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

60 1 2 15 42 1,67% 3,33% 25,00% 70,00%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 60 2 3 9 46 3,33% 5,00% 15,00% 76,67%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

60 2 3 11 44 3,33% 5,00% 18,33% 73,33%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 60 0 4 18 38 0,00% 6,67% 30,00% 63,33%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 60 0 1 20 39 0,00% 1,67% 33,33% 65,00%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

36 0 2 6 28 0,00% 5,56% 16,67% 77,78%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

60 0 2 20 38 0,00% 3,33% 33,33% 63,33%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 60 2 2 16 40 3,33% 3,33% 26,67% 66,67%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 60 1 3 14 42 1,67% 5,00% 23,33% 70,00%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 60 0 2 20 38 0,00% 3,33% 33,33% 63,33%
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REPORT 001 - sintesi valutazione corso di studi (studenti frequentanti) 01 marzo 2016

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI MEDICINA CLINICA, SANITA? PUBBLICA, SCIENZE DELLA VITA E DELL?AMBIENTE - 012839

Corso: L2 - TERAPIA OCCUPAZIONALE (ABILITANTE ALLA PROFESSIONE SANITARIA DI TERAPISTA OCCUPAZIONALE) - (D3T)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

173 4 12 72 85 2,31% 6,94% 41,62% 49,13%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 173 10 11 61 91 5,78% 6,36% 35,26% 52,60%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

173 6 9 69 89 3,47% 5,20% 39,88% 51,45%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 173 0 4 48 121 0,00% 2,31% 27,75% 69,94%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

173 1 6 64 102 0,58% 3,47% 36,99% 58,96%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 173 3 7 60 103 1,73% 4,05% 34,68% 59,54%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 173 1 7 73 92 0,58% 4,05% 42,20% 53,18%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

115 2 3 44 66 1,74% 2,61% 38,26% 57,39%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

173 1 6 71 95 0,58% 3,47% 41,04% 54,91%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 173 0 7 67 99 0,00% 4,05% 38,73% 57,23%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 173 1 6 54 112 0,58% 3,47% 31,21% 64,74%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 173 0 12 55 106 0,00% 6,94% 31,79% 61,27%
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REPORT 001 - sintesi valutazione corso di studi (studenti frequentanti) 01 marzo 2016

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI MEDICINA CLINICA, SANITA? PUBBLICA, SCIENZE DELLA VITA E DELL?AMBIENTE - 012839

Corso: L2 - INFERMIERISTICA (ABILITANTE ALLA PROFESSIONE SANITARIA DI INFERMIERE) - (D3U)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

2.239 34 154 1.093 958 1,52% 6,88% 48,82% 42,79%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 2.239 94 211 977 957 4,20% 9,42% 43,64% 42,74%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

2.239 86 207 959 987 3,84% 9,25% 42,83% 44,08%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 2.239 38 126 884 1.191 1,70% 5,63% 39,48% 53,19%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

2.239 51 123 928 1.137 2,28% 5,49% 41,45% 50,78%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 2.239 52 147 975 1.065 2,32% 6,57% 43,55% 47,57%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 2.239 35 149 963 1.092 1,56% 6,65% 43,01% 48,77%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

1.621 42 97 727 755 2,59% 5,98% 44,85% 46,58%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

2.239 32 137 1.072 998 1,43% 6,12% 47,88% 44,57%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 2.239 35 154 1.035 1.015 1,56% 6,88% 46,23% 45,33%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 2.239 21 76 871 1.271 0,94% 3,39% 38,90% 56,77%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 2.239 39 159 1.005 1.036 1,74% 7,10% 44,89% 46,27%
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REPORT 001 - sintesi valutazione corso di studi (studenti frequentanti) 01 marzo 2016

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI MEDICINA CLINICA, SANITA? PUBBLICA, SCIENZE DELLA VITA E DELL?AMBIENTE - 012839

Corso: LM6 - MEDICINA E CHIRURGIA - (D4M)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

1.368 48 118 576 626 3,51% 8,63% 42,11% 45,76%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 1.368 62 145 591 570 4,53% 10,60% 43,20% 41,67%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

1.368 72 110 568 618 5,26% 8,04% 41,52% 45,18%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 1.368 64 82 448 774 4,68% 5,99% 32,75% 56,58%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

1.368 49 76 459 784 3,58% 5,56% 33,55% 57,31%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 1.368 71 130 531 636 5,19% 9,50% 38,82% 46,49%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 1.368 62 98 540 668 4,53% 7,16% 39,47% 48,83%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

855 64 82 316 393 7,49% 9,59% 36,96% 45,96%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

1.368 42 64 570 692 3,07% 4,68% 41,67% 50,58%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 1.368 55 91 538 684 4,02% 6,65% 39,33% 50,00%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 1.368 45 106 479 738 3,29% 7,75% 35,01% 53,95%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 1.368 65 95 592 616 4,75% 6,94% 43,27% 45,03%

Utente: ANTLIZ Pagina 14 di 24



REPORT 001 - sintesi valutazione corso di studi (studenti frequentanti) 01 marzo 2016

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI MEDICINA CLINICA, SANITA? PUBBLICA, SCIENZE DELLA VITA E DELL?AMBIENTE - 012839

Corso: LM6 - ODONTOIATRIA E PROTESI DENTARIA - (D4N)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

340 5 40 108 187 1,47% 11,76% 31,76% 55,00%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 340 3 46 108 183 0,88% 13,53% 31,76% 53,82%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

340 7 25 110 198 2,06% 7,35% 32,35% 58,24%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 340 2 31 101 206 0,59% 9,12% 29,71% 60,59%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

340 1 25 110 204 0,29% 7,35% 32,35% 60,00%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 340 1 23 116 200 0,29% 6,76% 34,12% 58,82%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 340 3 27 113 197 0,88% 7,94% 33,24% 57,94%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

257 15 28 71 143 5,84% 10,89% 27,63% 55,64%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

340 10 30 111 189 2,94% 8,82% 32,65% 55,59%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 340 9 21 121 189 2,65% 6,18% 35,59% 55,59%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 340 2 37 104 197 0,59% 10,88% 30,59% 57,94%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 340 2 34 114 190 0,59% 10,00% 33,53% 55,88%
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REPORT 001 - sintesi valutazione corso di studi (studenti frequentanti) 01 marzo 2016

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI MEDICINA CLINICA, SANITA? PUBBLICA, SCIENZE DELLA VITA E DELL?AMBIENTE - 012839

Corso: LM - SCIENZE INFERMIERISTICHE E OSTETRICHE - (D4U)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

4 0 0 1 3 0,00% 0,00% 25,00% 75,00%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 4 0 0 1 3 0,00% 0,00% 25,00% 75,00%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

4 0 0 2 2 0,00% 0,00% 50,00% 50,00%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 4 0 0 1 3 0,00% 0,00% 25,00% 75,00%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

4 0 0 0 4 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 4 0 0 1 3 0,00% 0,00% 25,00% 75,00%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 4 0 0 1 3 0,00% 0,00% 25,00% 75,00%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

3 0 0 0 3 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

4 0 0 1 3 0,00% 0,00% 25,00% 75,00%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 4 0 1 0 3 0,00% 25,00% 0,00% 75,00%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 4 0 0 0 4 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 4 0 1 0 3 0,00% 25,00% 0,00% 75,00%
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REPORT 001 - sintesi valutazione corso di studi (studenti frequentanti) 01 marzo 2016

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI MEDICINA CLINICA, SANITA? PUBBLICA, SCIENZE DELLA VITA E DELL?AMBIENTE - 012839

Corso: L2 - SCIENZE BIOLOGICHE - (F3B)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

576 31 82 254 209 5,38% 14,24% 44,10% 36,28%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 576 18 68 264 226 3,13% 11,81% 45,83% 39,24%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

576 11 59 239 267 1,91% 10,24% 41,49% 46,35%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 576 8 55 207 306 1,39% 9,55% 35,94% 53,13%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

576 5 28 224 319 0,87% 4,86% 38,89% 55,38%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 576 13 48 221 294 2,26% 8,33% 38,37% 51,04%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 576 10 51 205 310 1,74% 8,85% 35,59% 53,82%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

394 10 26 167 191 2,54% 6,60% 42,39% 48,48%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

576 4 20 258 294 0,69% 3,47% 44,79% 51,04%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 576 6 34 215 321 1,04% 5,90% 37,33% 55,73%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 576 7 46 208 315 1,22% 7,99% 36,11% 54,69%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 576 6 37 270 263 1,04% 6,42% 46,88% 45,66%
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REPORT 001 - sintesi valutazione corso di studi (studenti frequentanti) 01 marzo 2016

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI MEDICINA CLINICA, SANITA? PUBBLICA, SCIENZE DELLA VITA E DELL?AMBIENTE - 012839

Corso: L2 - SCIENZE E TECNOLOGIE PER L'AMBIENTE - (F3S)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

130 8 20 60 42 6,15% 15,38% 46,15% 32,31%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 130 1 11 56 62 0,77% 8,46% 43,08% 47,69%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

130 7 9 55 59 5,38% 6,92% 42,31% 45,38%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 130 1 6 40 83 0,77% 4,62% 30,77% 63,85%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

130 0 0 40 90 0,00% 0,00% 30,77% 69,23%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 130 7 11 31 81 5,38% 8,46% 23,85% 62,31%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 130 6 6 50 68 4,62% 4,62% 38,46% 52,31%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

87 3 4 34 46 3,45% 4,60% 39,08% 52,87%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

130 1 2 59 68 0,77% 1,54% 45,38% 52,31%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 130 0 2 52 76 0,00% 1,54% 40,00% 58,46%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 130 4 10 44 72 3,08% 7,69% 33,85% 55,38%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 130 4 5 57 64 3,08% 3,85% 43,85% 49,23%
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REPORT 001 - sintesi valutazione corso di studi (studenti frequentanti) 01 marzo 2016

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI MEDICINA CLINICA, SANITA? PUBBLICA, SCIENZE DELLA VITA E DELL?AMBIENTE - 012839

Corso: LM - BIOLOGIA AMBIENTALE - (F4A)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

7 0 2 3 2 0,00% 28,57% 42,86% 28,57%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 7 0 0 4 3 0,00% 0,00% 57,14% 42,86%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

7 0 2 2 3 0,00% 28,57% 28,57% 42,86%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 7 0 0 1 6 0,00% 0,00% 14,29% 85,71%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

7 0 0 1 6 0,00% 0,00% 14,29% 85,71%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 7 0 1 1 5 0,00% 14,29% 14,29% 71,43%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 7 0 1 2 4 0,00% 14,29% 28,57% 57,14%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

7 0 2 2 3 0,00% 28,57% 28,57% 42,86%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

7 0 0 3 4 0,00% 0,00% 42,86% 57,14%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 7 0 0 4 3 0,00% 0,00% 57,14% 42,86%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 7 0 0 2 5 0,00% 0,00% 28,57% 71,43%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 7 0 1 2 4 0,00% 14,29% 28,57% 57,14%
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REPORT 001 - sintesi valutazione corso di studi (studenti frequentanti) 01 marzo 2016

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI MEDICINA CLINICA, SANITA? PUBBLICA, SCIENZE DELLA VITA E DELL?AMBIENTE - 012839

Corso: LM - BIOLOGIA DELLA SALUTE E DELLA NUTRIZIONE - (F4B)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

82 1 6 40 35 1,22% 7,32% 48,78% 42,68%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 82 1 7 42 32 1,22% 8,54% 51,22% 39,02%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

82 2 5 26 49 2,44% 6,10% 31,71% 59,76%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 82 1 7 20 54 1,22% 8,54% 24,39% 65,85%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

82 0 1 19 62 0,00% 1,22% 23,17% 75,61%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 82 1 10 26 45 1,22% 12,20% 31,71% 54,88%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 82 2 6 31 43 2,44% 7,32% 37,80% 52,44%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

44 0 5 16 23 0,00% 11,36% 36,36% 52,27%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

82 0 2 25 55 0,00% 2,44% 30,49% 67,07%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 82 0 4 18 60 0,00% 4,88% 21,95% 73,17%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 82 0 7 22 53 0,00% 8,54% 26,83% 64,63%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 82 1 4 28 49 1,22% 4,88% 34,15% 59,76%
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REPORT 001 - sintesi valutazione corso di studi (studenti frequentanti) 01 marzo 2016

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI MEDICINA CLINICA, SANITA? PUBBLICA, SCIENZE DELLA VITA E DELL?AMBIENTE - 012839

Corso: LM - BIOLOGIA AMBIENTALE E GESTIONE DEGLI ECOSISTEMI - (F4L)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

3 0 0 1 2 0,00% 0,00% 33,33% 66,67%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 3 0 0 2 1 0,00% 0,00% 66,67% 33,33%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

3 0 0 1 2 0,00% 0,00% 33,33% 66,67%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 3 0 0 1 2 0,00% 0,00% 33,33% 66,67%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

3 0 0 0 3 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 3 0 0 0 3 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 3 0 0 0 3 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

2 0 0 0 2 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

3 0 0 0 3 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 3 0 0 0 3 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 3 0 1 0 2 0,00% 33,33% 0,00% 66,67%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 3 0 0 1 2 0,00% 0,00% 33,33% 66,67%
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REPORT 001 - sintesi valutazione corso di studi (studenti frequentanti) 01 marzo 2016

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI MEDICINA CLINICA, SANITA? PUBBLICA, SCIENZE DELLA VITA E DELL?AMBIENTE - 012839

Corso: L2 - SCIENZE PSICOLOGICHE APPLICATE - (P3P)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

885 14 98 476 297 1,58% 11,07% 53,79% 33,56%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 885 24 85 457 319 2,71% 9,60% 51,64% 36,05%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

885 16 71 390 408 1,81% 8,02% 44,07% 46,10%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 885 20 61 354 450 2,26% 6,89% 40,00% 50,85%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

885 7 60 399 419 0,79% 6,78% 45,08% 47,34%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 885 16 76 420 373 1,81% 8,59% 47,46% 42,15%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 885 16 58 399 412 1,81% 6,55% 45,08% 46,55%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

581 12 45 285 239 2,07% 7,75% 49,05% 41,14%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

885 13 50 398 424 1,47% 5,65% 44,97% 47,91%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 885 20 63 420 382 2,26% 7,12% 47,46% 43,16%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 885 10 60 376 439 1,13% 6,78% 42,49% 49,60%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 885 11 67 446 361 1,24% 7,57% 50,40% 40,79%
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REPORT 001 - sintesi valutazione corso di studi (studenti frequentanti) 01 marzo 2016

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI MEDICINA CLINICA, SANITA? PUBBLICA, SCIENZE DELLA VITA E DELL?AMBIENTE - 012839

Corso: LM - PSICOLOGIA APPLICATA, CLINICA E DELLA SALUTE - (P4P)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

240 3 29 97 111 1,25% 12,08% 40,42% 46,25%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 240 14 26 85 115 5,83% 10,83% 35,42% 47,92%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

240 5 13 75 147 2,08% 5,42% 31,25% 61,25%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 240 7 15 59 159 2,92% 6,25% 24,58% 66,25%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

240 3 16 61 160 1,25% 6,67% 25,42% 66,67%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 240 4 9 53 174 1,67% 3,75% 22,08% 72,50%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 240 5 16 51 168 2,08% 6,67% 21,25% 70,00%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

142 3 4 42 93 2,11% 2,82% 29,58% 65,49%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

240 5 9 84 142 2,08% 3,75% 35,00% 59,17%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 240 3 16 76 145 1,25% 6,67% 31,67% 60,42%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 240 1 8 58 173 0,42% 3,33% 24,17% 72,08%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 240 4 15 63 158 1,67% 6,25% 26,25% 65,83%
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